



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 33. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. augusztus 19.

Óvodaavató – a mi ünnepünk

Szarvas ünnepének nevezte, s ezzel indokolta Babák Mihály polgármester, hogy nem hívtak „nagynevű” vendégeket a Dózsa úti óvoda felújításának és a Kossuth utcai óvoda felépítésének múlt héten csütörtökön tartott avatóünnepségére.

A megjelent óvodások, szülők óvodai dolgozók mellett a szarvasi képviselő testület tagjai, a megyei közgyűlés képviselőjében Tóth Péter alelnök, a szarvasi hivatal vezetői és a kivitelező képviselői vettek részt az ünnepségen. Babák Mihály polgármester személyes valomással kezdte beszédét, elmondva: lassan 60 esztendeje, hogy ebbe az óvodába járt, itt kezdte diákéveit, sok mindent itt kapott útravalóul az élethez, amiért mindig sok szeretettel emlékezik a Dózsa úti óvodára. Felidézve Szarvas legújabb kori történelmének óvoda-helyezeteit állította, hogy ideje volt már a Dózsa úti épület megújulásának, ami talán már a századik évét is túlhaladta. Azzal, hogy az önkormányzat óvodát

újít fel, a jövőbe vetett bizalmát fejezi ki – hangsúlyozta Babák Mihály – gondoskodik a gyerekekről. A képviselők és a tan-

testületek is mindent megtettek, hogy a gyerekek XXI. századi körülmények között tanulhassanak, reméljük a városban élő fiatalok is bizakodók lesznek, gyermeket vállalnak és nevelnek, akik megtöltik majd a XXI. századi szarvasi oktatási intézményeket. Végezetül meg-

köszönte a polgármester a szarvasiaknak, hogy lehetővé tették számára, hogy a testület élén harcolhatott a szarvasi óvodákért, s megköszönte mindazok munkáját, akik segítettek az óvoda megújulását. Tolnai Péter mindannyiunk jövője
(folytatás a 3. oldalon)



Geotermikus bővülés

Szarvason 1985 óta működik geotermikus fűtés-szolgáltatás, hajdanán a Dózsa TSZ indította útjára, majd a rendszerváltást követően a Barex Kft. vette át az azóta Szarvasi Ipari Parkká vált területen a szolgáltatást.

Ennek a fűtési rendszernek (termálkút, hőközpont, távvezetékek) felújítására és bővítésére nyert a cég uniós forrásból 22 millió forintot, ami ugyanennyi önerővel párosulva jelentős megújulást tesz most lehetővé. Ennek a projektnek a nyitórendezvényén köszöntötte augusztus 17-én, hétfőn Csontos Éva a Barex Kft. ügyvezetője a meghívottakat a cég Kossuth utcai telephelyén. Bevezetőjében elmondta, hogy több szempontból is nagy jelentőségű a nap. Egyrészt a cégnek ez az első elnyert uniós pályázata, reménye-

ik szerint ez már a geotermikus energia-szolgáltatással foglalkozó cégek helyzetének tisztázásához hozzájáruló lépés, nem utolsósorban pedig a korszerűsítés közvetve munkahelyteremtéssel is jár Szarvason, amire nagy szükség is van. A projekt keretében a hőközpont és a régi távvezeték egy része megújul, valamint egy új ágat építenek az Ipari Parkban épülő önkormányzati inkubátorházig, s erre az új vezetékre több felhasználó is jelentkezett. A fejlesztést és előzményeit részleteiben Sebestyén György a gyulai székhelyű Alföld Consulting projektmenedzsere ismertette. Babák Mihály, Szarvas polgármestere mindenek előtt gratulált a Barexnek a fejlesztéshez, majd a hazai energiatermelés jelentőségéről, a gazdaságra gya-

korolt hatásáról szólt. Mihály István, a Barex munkatársa foglalta össze a cég termálenergia-szolgáltatásának történetét, megemlítve, hogy minden fórumon igyekeznek szót emelni, hogy ennek a környezetbarát és kedvező árú energiának a kitermeléséhez szükséges politikai-szakmai-jogi egyetértés mielőbb megszülessék. Megemlítette, hogy titkos vágyként meg-

fogalmazódott már, hogy hajtatóházak is igénybevegyék a termálenergia-szolgáltatást, ehhez azonban a szolgáltató a termelőberuházó és az önkormányzat együttműködésére van szükség. Az ismertetőket követően a projekt nyitó résztvevői Mihály István és Sechna János – a Barex termál ágazatának műszaki vezetője – kalauzolásával megtekintették a beruházást.



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.